®U obyyaroierocs

CraproBasi AMArHOCTHUKA 10 MAaTeMaTHKe
S kaace
BAPUAHT Ne 1
1. Beruucnure: 208896 : 68 + (10403 — 9896) - 204

OTBer:

2. Kakas u3 BearuuH OOJIbIIIE U HA CKOJIBKO?
6Mlcm mwim 61 oM 3 cMm

OTBer:

3. 3anuIuTe HauMEHbIIEE IIITU3HAYHOE qUCJI0, 3allMIIUTC IMPCAbIAYIICC
" CJICAYIOmCC YUCa.

OTtBeT: : ,

4. Pemure 3amauy.

TypucCTBI IIaHUPOBAM 32 TPU AHSA NPOUTH 65 KM. 3a MEPBBIM ICHb OHU
npouuty 24 kM, 3a BTOpOH - Ha 3 kKM MeHbIe. CKOJIbKO KHJIOMETPOB UM
OCTaJIOCh MPOWUTH B TPETUU IEHB?

OTBer:

5. Ha otpeske AM = 22 cm otMmeTunu Touky K Ttakyro, 4to AK = 16 cmM,
¥ TOuKy P Takyto, uto PM = 17 cm. Halinure nnuny otpeska KP.

OtBeT:




®U obyyaroierocs

CrapToBasi AMATHOCTHKA 10 MaTeMaTHKe
S kaace
BAPHUAHT Ne 2
1. Beraucaure: (1142600 — 890778) : 74 + 309 - 708.

OTBer:

2. Kakas u3 BearuuH OOJIbIIE U HA CKOJIBKO?

S5Mm2cm mmm 52 nmMm4 cm
OTBeT:

3. 3Bamnumure HauOOJbIIEE MATU3HAYHOE UKCIIO, 3aluIlINnTe
MPEIBIIYIIEE U CIEAYIONIEE YNCIIA.

OTBer:

4. Pemure 3anauy.

B mBeitHoM mactepckod Obuio 900 M TKaHU. 3a MEPBBIM MecHll
U3pacxoJloBaIM 225 M TKaHH, 3a BTOpoi — Ha 23 M Oouibine. CKOJIBKO
METPOB TKAHU OCTAJOCh B IMIBEWHOM MAaCTEPCKOM K KOHIY BTOPOTO
mecsma?

OTBer:

5. Ha orpeske AB = 20 cm otmetwiin TOUKy M Takyto, uto AM = 17
cM, 1 Touky N Takyro, uto BN = 16 cm. Haitgure nnmuny otpeszka MN.

OtBeT:



®U obyyaroierocs

OTBETbI
1 2 3 4 5

61 oM 3 cwMm, 9999,

Bapuanrt 1 106500 10000, 20 km 11 cm
Ha 12 cMm 10001
52 M4 cwm, 99998,

Bapwuant 2 222175 99999, 427 m 13 cm
Ha 22 cM 100000

Kpurepuu onienuBanus
3aganus 1-3 1 Gamn
3aganus 4-5 3 6aya (B 3aBUCUMOCTH OT KOJIMYECTBO BEPHBIX JCHCTBU)
MakcumanbHblii 6amr - 9.
8-9 GayIoB - OLIEHKA «5»
6-7 6aIoB - OTIeHKA «4»

4-5 Gaiia - OllEHKA «3»



